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◎ 学校における教育活動の再開に向けて
新型コロナウイルス感染拡大防止のために長い期間，

臨時休業となり保護者の皆様には，ご理解・ご協力を
いただきまして本当にありがとうございました。５月
19 日・25 日にメールでお知らせしましたとおり，教育
活動を段階的に再開しています。
今後，６月１～５日は午前・午後に分けた分散登校

を実施します。６月８～ 12 日は，現時点では通常授業
になる予定です。（正式には，市内における感染状況
等を踏まえながら決定されます。教育委員会から連絡
がありましたらご連絡を差し上げます。）ご理解・ご
協力をよろしくお願いします。

◎ の６月を磨の６月にしよう！
コロナ禍の中でも，暦は６月になり，自然は青葉・若葉

が目にしみ，ここ数日は夏を感じさせるようになりました。
学校生活の方は，現在は，A 班・B 班で分散登校を実施し
ております。この後，６月８日からは，通常登校となる予
定です。感染防止対策には万全を尽くして対応します。
子供たちは，これまでの家庭中心の生活のパターンから

学校中心の生活パターンに変わりますので，早くなれて欲
しいと思います。また，梅雨のすっきりしない季節に入り
ます。体調を崩さないように，ストレスを溜めないように，そして熱中症に注意するな
ど健康管理には例年以上に注意して欲しいと思います。『 の６月を磨の６月にしよう』
を合い言葉にこの時期をがんばらせたいと思います。ご家庭でもお子さんを励ましなが
ら見守って欲しいと思います。

◎ 子供の心のケア ～スクールカウンセラーの活用を～
過日，ご案内しましたようにスクールカウンセ

ラーとの面談を実施します。特に今年度の相談内
容につきましては，今までの子育てや子供への接
し方，子供の学校生活・友人関係の悩みばかりで
はなく，新型コロナウイルスに起因する悩みや不
安を抱えている保護者・子供の相談にも積極的に
応じます。
面談を希望される方は，５月 26 日配付した用紙

に記入し申し込んでください。保護者・子供どち
らの面談も受け付けています。
影山 純先生 6/9（火）7/14（火） 9:30 ～ 12:00
川上 典子先生 6/18（木）7/9（火） 9:00 ～ 16:30
山口 豊一先生 6/4（木）7/2（木） 9:00 ～ 16:30 【ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰの先生：授業参観】

◎ ６月の行事予定
日 曜 行 事 日 曜 行 事

１ 月 分散登校日（午前 A・午後 B） ８ 月 全校朝会・給食開始

２ 火 分散登校日（午前 B・午後 A） ９ 火 ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ来校日（影山先生）

３ 水 分散登校日（午前 A・午後 B） 10 水 諸会費納入日

４ 木 分散登校日（午前 B・午後 A） 18 木 ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ来校日（川上先生）

ｽｸﾙｶｳﾝｾﾗｰ来校日（山口先生） 24 水 管理訪問

５ 金 分散登校日（午前 A・午後 B）
※ ６月に予定していた授業参観・引き渡し訓練は，中止いたします。



◎ 分散登校の様子から
去る 13 日（水）から，分散登校を行いました。第１段階は全校児童数の１／３，第

２段階は全校児童数の１／２と段階的に進めてきました。子供たちは，少しずつ学級に
も慣れてきたようです。今後とも，自分の命を守るために，大切な人の命を守るために，
できる限りの感染拡大防止対策と子供への指導を行っていきたいと思います。

【教室の様子①】 【教室の様子②】 【教室の様子③】

【教室の様子④】 【時間を決めてトイレへ】 【消毒の様子】

◎ 新型コロナ対策について
未だに新型コロナウイルスで不安な日々を送っているところですが，ようやく学校再

開に向けて前進できるようになりました。学校では，できる限り３密（密閉空間，密集
場所，密接場面）を避け，児童の安全を確保できるよう取り組んで参ります。
具体的には以下のように対応していきます。（「学校再開ガイドラインを参考に作成」）

１ 感染症対策
① 登校前に自宅で検温をし，忘れた子は学校で検温（症状があれば自宅休養）
② こまめな手洗い，手指消毒，マスク着用（忘れた子には学校で貸し出す）
③ 共有部分の消毒（１日１回以上：子供が下校後に職員で実施）
④ 換気は，２方向の窓を同時に常時開放

２ 登下校
① 感染リスク回避のため，マスクを着用
② 周囲との間隔を１メートル以上開け，会話を控える。
③ バスは黙って前を向いて座る。（６月 12 日までは登校時に職員が同乗）

３ 授業
① 対面での机配置をしない・机の間隔を確保
② 大声での発言等を控える。
③ 共用の教材・教具・情報機器などは使用前に必ず消毒

◎ ことばの花束

元気を出しなさい 今日の失敗ではなく，
明日訪れるかも しれない成功について考える
のです。 （ヘレン・ケラー：アメリカの教育者『奇跡の人』）
視覚と聴覚の重複障害者（盲ろう者）でありながらも世界各地を歴訪し、障害者の

教育・福祉の発展に尽くした。日本にも３度来訪している。彼女の言葉には私自身た
くさんの勇気をもらいます。


